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Návod k použití  
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Vážení zákazníci,

Váš nový chladicí polštář absorbuje tělesné  
teplo a zajišťuje tak dlouhotrvající chlazení.

Chladicí polštář je také dokonalým průvodcem 
při jízdě automobilem nebo při kempování.

Sestavili jsme pro Vás několik důležitých 
informací k použití tohoto výrobku.  

Pozorně si je přečtěte, aby Vám tento výrobek 
mohl dlouho sloužit k Vaší spokojenosti. 

Váš tým Tchibo

Číslo výrobku: 731 490



Pro použití

Chladicí polštář můžete používat při pokojové 
teplotě nebo po vychlazení v chladničce.

  M Pokud chcete spát na chladicím polštáři za 
teplé letní noci, doporučujeme použít chladicí 
polštář při pokojové teplotě. Každá teplota 
nižší než teplota lidského těla je již vnímána 
jako příjemně chladivá. Než půjdete spát, 
umístěte chladicí polštář na 2–3 hodiny na  
relativně chladné místo. Chladicí polštář  
může být při ležení v přímém kontaktu s kůží.

  M Pokud jste chladicí polštář předtím chladili  
v chladničce, používejte ho přímo na kůži  
maximálně 10–15 minut. Na noc nasaďte na 
chladicí polštář povlak nebo si nechte na  
sobě tričko či noční prádlo.  
Při ochlazení na cca 8 °C může jinak chladicí 
polštář způsobit podchlazení, pokud je několik 
hodin v přímém kontaktu s kůží. 

•  Chladicí polštář se nesmí chladit v mrazicí  
přihrádce ani zahřívat!



Pro Vaši bezpečnost

Tento výrobek používejte pouze tak, jak je popsá-
no v tomto návodu, aby nedopatřením nedošlo  
k poranění nebo škodám. Tento návod si uscho-
vejte pro pozdější potřebu. Při předávání výrobku 
s ním současně předejte i tento návod.

Účel použití
•  �Chladicí polštář slouží pro chlazení a zvýšení 

pohodlí – při pokojové teplotě nebo po před-
chlazení v chladničce (cca 1–2 hodiny). 

•  Chladicí polštář je oboustranně použitelný. 

•  Chladicí polštář je určen pro soukromé použití 
a není vhodný ke komerčním, terapeutickým 
ani medicínským účelům.

•  Max. zatížení: 100 kg.

Zeptejte se svého lékaře!
•  �Pokud již máte bolesti nebo potíže nebo zvláštní 

omezení, např. záněty kloubů, kožní problémy 
atd., nebo pokud se s něčím léčíte, zeptejte se 
svého lékaře, zda je pro Vás použití chladicího 
polštáře vhodné. 

•  �Pokud si všimnete bolesti nebo jiných potíží, 
ihned chladicí polštář odstraňte.

•  Výrobek se nesmí používat na poraněné  
pokožce.

•  Osoby, které nejsou schopny správně vnímat 
teplo nebo chlad, nesmí výrobek používat 
nebo jej smí používat jen při pokojové teplotě. 
Malé děti reagují na chlad mnohem citlivěji. 
Určitá onemocnění, jako např. diabetes, mo-



hou být provázena poruchami citlivosti vůči 
teplotě. Postižení nebo nemocní nemusí být 
případně schopni upozornit na to, že je jim 
příliš teplo nebo příliš chladno. Nepoužívejte 
proto vychlazený výrobek u dětí mladších 6 let, 
nemohoucích nebo nemocných osob, popř.  
u osob, které nejsou schopny vnímat chlad. 
Pokud máte pochybnosti nebo potíže s krev-
ním oběhem, zeptejte se nejdřív svého lékaře. 

NEBEZPEČÍ pro děti 
•  Tento výrobek není hračka. Používání od 6 let, 

a to jen pod dohledem dospělé osoby. Výro-
bek udržujte mimo dosah malých dětí.

•  Obalový materiál udržujte mimo dosah dětí. 
Mimo jiné hrozí i nebezpečí udušení! 

Pozor při poškození 
•  Chladicí polštář se nesmí zmrazit ani zahřívat. 

•  Špičaté a ostrohranné předměty udržujte v 
dostatečné vzdálenosti od chladicího polštáře. 
Nepřibližujte chladicí polštář k horkým povr-
chům a otevřeným plamenům.

Pokud při poškození dojde k úniku gelu:

•  Gel v chladicím polštáři není jedovatý, neměl 
by se však konzumovat. 

•  Při kontaktu kůže s gelem omyjte dotčené 
kožní partie pod tekoucí vodou.

•  Poškozený chladicí polštář se již nesmí použí-
vat. Zlikvidujte jej do domovního odpadu.



Péče a uchovávání

Chladicí polštář je účinný minimálně 2 roky.  
V důsledku vysychání a vypařování dochází  
postupem času k poklesu chladicího účinku.  
Pro zachování chladicího účinku po co nejdelší 
dobu dodržujte následující pokyny:

•  Chladicí polštář uchovávejte na chladném  
a tmavém místě. 

•  Nevystavujte ho přímému teplu z topných  
těles nebo slunečnímu záření. 

•  Chladicí účinek zůstane nejdéle zachován, po-
kud chladicí polštář uchováváte v chladničce.

  M V případě potřeby otřete chladicí polštář vlh-
kým hadříkem. Pro hygienické účely můžete 
použít také dezinfekční prostředek nepoško-
zující kůži.
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